
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338796

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Učík David (80090580)

Klub: 4240321 - FK PETROHRAD, z.s.

Soutěž: 202221CA2A ­ III. třída sk. ZÁPAD ­ základní část

Zápas: TJ Slabce, z.s. ­ Tělovýchovná jednota SOKOL Petrohrad ,202221CA2A1105

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 42/1 DŘ FAČR "Surová hra".
Červená karta během zápasu, Surová hra, Surová hra – násilné kopnutí soupeře ze strany v nepřerušené hře v souboji o míč za použití
nepřiměřené síly (zraněný protihráč utkání dohrál).

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 16.10.2022 08:03

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338797

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Špidra Marek (97051787)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 202221CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Ohnivec Městečko ­ SK SENOMATY, z.s. ,202221CA1A1106

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 46/2 DŘ FAČR " Vyloučení pro druhé napomenutí".

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338798

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Bondarev Maksym (94022167)

Klub: 20C0521 ­ SK Mšecké Žehrovice, z.s.

Soutěž: 202221CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2022/2023, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338799

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Feher Jakub (94091446)

Klub: 20C0141 ­ SK Lišany, z.s.

Soutěž: 202221CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2022/2023, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.10.2022


